
Telepítési útmutató cserepeslemezekhez 

Az Öcsiker Kft. az által gyártott szinuszhullámos / hódfarkú cserepeslemez telepítéséhez a 

következő előkészületek javasolja: 

1. A cserepeslemezek kiosztása 35-35,2cm (un. stancmintánként) és a kezdő stancminta  

4cm. Ez azt jelenti, ha csatornába lógatással szereljük a lemezt akkor az első léc közepét 

26-28cm szokás felütni a szarufa elejétől vagy a homlokdeszka elejétől. Ha ezt 

megtesszük a lemez a 33-as csatornába közel a feléig lóg bele. Erre azért van szükség, 

hogy kiváltsuk a cseppentő lemezt.  

2. A következő léceket 35-35,2cm lécközéppel kell felütni egészen a gerinc tetejéig. 

3. Minden lemez esetén az alsó és a felső sort végig csavarral rögzíteni szükséges az alsó 

hullámokba, 

4. A további rögzítéseket minimum minden lécsor minden 2. alsó hullámába el kell 

végezni. 

5. Ha helyesen alkalmazzuk a lécek kiosztását akkor a léc közepek mindig a stancminta 

közelébe fognak esni és mindig a stancminta alá, 

6. A felszereléskor a lemezeket jobbról balra kell egymásra takarni minimum egy hullám 

átfedéssel. 

7. A jobb zárás érdekében lehet duplahullám átfedést is alkalmazni, de ez esetben a 

fedési szélesség csökken. 

8. A rögzítésnél mindig figyelni kell, hogy a lemez csak abban az esetben válik járhatóvá 

ha mindig alsó hullámba lépünk és mindig oda, ahol alá is van támasztva a tetőlemez 

tetőléccel vagy szelemennel vagy zártszelvénnyel, mivel ilyen esetben nem a lemez 

viseli a ránehezedő súlyt, hanem eloszlik a terhelés az alátámasztási szerkezeten, 

9. Amennyiben felső hullámra lépünk a lemez horpadhat és esztétikai sérüléseket 

szenvedhet, mivel ott a lemez „levegőbe” van és nem fekszik fel semmilyen 

alátámasztáson, 

10. Fontos megjegyezni, hogy a megfelelő csavarszámot használjuk is fel a 

tetőszerkezethez való rögzítéshez. Az ajánlott csavar mennyisége: 8-10db / m2 és kb. 

20% fűzőcsavar is szükséges az illesztések egyéb bádogos szegők rögzítésére.  

11. A csavarok gumialátétesek és önmetsző színre festett csavarok.  

12. A rögzítéskor figyeljünk, hogy a csavarokat ne húzzuk túl, mert a gumialátét gyors 

elöregedéséhez vezethet, ezáltal a vízzárás nem lesz megfelelő. 

13. A lemezt vágni csak az erre specializálódott eszközökkel szabad. Flexelni tilos. 

 

Felhívjuk, figyelmét a szerkezet helyes telepítése minden szakember saját felelősége. 

Az ajánlások nem hivatalos előírások, csak javaslatok. Esetleges szerelési eltérésekért cégünk 

nem tud felelőséget vállalni, mert ezen útmutató csak ajánlásnak minősül. 

 

Jászberény, 2024. január 29.      
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          Öcsiker Kft. 


